Btonie, dnia 06.03.2023 r.
WZP.271.5.2023

Dot: postegpowania prowadzonego w trybie podstawowym, zgodnie z art. 275 pkt. 1, ustawy Prawo
zamowien publicznych na:
Wykonanie modernizacji istniejqgcej iluminacji Ratusza w Btoniu, Rynek 6 poprzez zastosowanie
oswietlenia LED RGBW ze sterowaniem DMX.

Informacja dla Wykonawcow biorgcych udziat w postepowaniu.

Do Zamawiajacego wptynely pytania dotyczace wyjasnienia tresci specyfikacji warunkoéw
zamOwienia w postepowaniu jak wyzej.

Dziatajac zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 1 6 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia
11 wrze$nia 2019 r. Dz. U.,z 2022, poz. 1710, z p6zn. zm , Zamawiajacy udziela odpowiedzi
nastepujacej tresci:

Pytanie nr 1
Pytanie do SWZ, art. XII, ust. 33. Zamawiajqcy wymaga: "Przy zastosowaniu innych opraw nalezy

zatgczyé nowg symulacje jak na rys 1+5 Projektu modernizacji”.

Pragniemy zauwazyé, ze wymienione rysunki sq de facto projektem wizualizacyjnym. Wykonanie
analogicznych symulacji wymaga duzego naktadu pracy specjalistycznej zwigzanej z modelowaniem
cyfrowym 3D obiektu. Prosimy przeniesienie wymogu wykonania zamiennego projektu oraz
wizualizacji 3D z etapu sktadania oferty na etap wykonawczy.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zgodnie z zapisami SWZ, jesli Wykonawca wprowadza rozwigzania réwnowazne winien t¢

rownowaznos¢ potwierdzi¢ na etapie sktadania ofert.

Pytanie nr 2
Czy przewidujg Panstwo doprowadzenie przewodow sterownia DMX do dwoch opraw znajdujgcych

sie na stupach w lokalizacjach oznaczonych D1 i D2 po drugiej stronie ulicy? Bedzie wymagato to
zajecia pasa drogowego oraz prac rozbiorkowych nawierzchni jezdni i chodnika. Czy posiadajg
panstwo zgody na takie prace?

Czy dopuszczajg Panstwa w przypadku tych lokalizacji D1 i D2 sterownie bezprzewodowe DMX?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamdowienia przewody DMX nalezy doprowadzi¢ do wszystkich
wymienionych w projekcie opraw czyli réwniez do opraw w lokalizacji D1 1 D2.

Doprowadzenie przewodow DMX do opraw wymaga czgsciowego rozebrania chodnika z kostki
betonowej i ponownego utozenia kostki.

Przejscie pod droga do punktow D1 i D2 mozna wykona¢ przeciskiem. Droga ta jest droga gminng.
Zajgcie pasa bedzie uzgodnione z zarzadcg drogi tj. Wydziatem Drog i Mostow Urzedu Miejskiego
w Bloniu.

Zamawiajacy dopuszcza rozwigzania rownowazne. W przypadku lokalizacji D1 1 D2 dopuszcza si¢
sterowanie bezprzewodowe DMX.




Pytanie nr 3
Uprzejmie prosze o informacje czy Gmina Blonie dysponuje model 3D budynku, ktory jest

przedmiotem postegpowania. W dokumentacji postugujq sie Panstwo opracowaniem prof. dr hab.
Wojciecha Zagana — czy Gmina Blonie zlecial wykonanie takie projektu i w zwigzku z tym posiada
dokumentacje projektowg w tym model 3D? Uprzejmie prosze o udostepnienie modelu 3D
budynku, w celu przygotowania wymaganej wizualizacji na innych oferowanych oprawach.

Jednoczenie chcialbym zwrocic¢ uwage, Zze wymog stworzenia modelu 3D oraz jednoczesnie
szczegolowy opis urzgdzen wskazujqgcy (w wigkszosci jednego producenta spetniajgcego wymagane
parametry — firme Schréder) znaczgco ogranicza konkurencyjnosc¢ i uniemozliwia innym firmg
ztozenia konkurencyjnej oferty. Wymog przygotowania projektu 3D faworyzuje firme, ktora
wykonywata projekt i dysponuje gotowymi wizualizacjami.

Bardzo prosze o udostepnienie modelu lub przesuniecie wymogu stworzenia modelu 3D na etap
realizacji.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy posiada projekt w wersji papierowej, ktdry zostal zamieszczony w materiatach
przetargowych. Innych materialdw Zamawiajacy nie posiada.

Zgodnie z opisem Zamawiajacy dopuszcza zastosowania innych opraw pod warunkiem spetnienia
wymagan podanych w SWZ.

Zamawiajacy nie przedluza terminu skladania ofert.

Termin skladania ofert: 13.03.2023 r. do godz. 10:00
Otwarcie ofert nastapi dnia:_13.03.2023 r. o0 godz. 10:30.
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